



Народное слово

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 11 июля 2014 года, № 134 (6034)

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Пятница

ПРИЕМ В РЕЗИДЕНЦИИ ОКСАРОЙ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 10 июля в резиденции Оксарой принял министра иностранных дел Турецкой Республики Ахмета Давутоглу, находящегося в нашей стране с официальным визитом.



Глава государства, приветствуя гостя, отметил, что нынешняя встреча предоставляет хорошую возможность оценить состояние узбекско-турецких отношений, обменяться мнениями по приоритетным направлениям дальнейшего укрепления сотрудничества.

Как было подчеркнуто, Узбекистан и Турция исторически связывают не только культурная,

языковая, духовная общность, но и совместный опыт равноправного и взаимовыгодного сотрудничества в торгово-экономической и других областях.

А. Давутоглу, со своей стороны, выразил искреннюю благодарность за теплый прием и передал от имени турецкого руководства чувство глубокого уважения Президенту и узбекскому народу, подтвердил

стремление Турции вывести двустороннее сотрудничество на более высокий уровень, отвечающий долгосрочным интересам наших стран и народов.

В настоящее время Турция входит в пятерку крупнейших внешнеторговых партнеров Узбекистана. В 2013 году товарооборот составил 1 миллиард 347 миллионов долларов США, что на 10,5 процента больше

предшествовавшего года. Сегодня в Узбекистане действует 485 предприятий с участием турецкого капитала.

Важное место в беседе было отведено расширению контактов в культурно-гуманитарной сфере. Была подтверждена взаимная заинтересованность в развитии туристических обменов, перспективность которых турецкая делегация сможет уви-

деть воочию в древнейших городах Центральноазиатского региона — Самарканде, Бухаре и Хиве, которые она посетит в рамках визита.

На встрече обсуждены отдельные региональные, международные проблемы, другие вопросы, представляющие взаимный интерес.

УзА.
Фото Сарвара УРМОНОВА.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Стеновые материалы

и дорожную брускатку высокого качества начали выпускать на частном предприятии «Plast modern» Чустского района Наманганской области. Для этого было завезено современное технологическое оборудование. Новые виды продукции востребованы при строительстве индивидуальных жилых домов по типовым проектам. До сегодняшнего дня здесь производится исключительно кровельный материал.

По словам руководителя предприятия Анвархона Усмонова, коллекти

в намерен и в дальнейшем расширять ассортимент выпускаемой продукции.

Выросли объемы

экспорта на швейном производственном объединении «8 Марта» города Самарканда после запуска филиала предприятия на массиве Сугдийёна в областном центре сметной стоимостью в полтора миллиона долларов. В первом квартале экспортировано свыше ста наименований одежды на 1 миллион 200 тысяч долларов. До конца текущего года коллектив намерен увеличить этот показатель до 4,5 миллиона долларов. Также с 400 до 600 увеличилось здесь и количество рабочих мест. В основном вакансии пополнили молодые специалисты, закончившие профессиональные колледжи.

«Кавказская красавица»

— под таким названием в Пахтакорском районе Джизакской области образовано садоводческое фермерское хозяйство. Сегодня по инициативе местного предпринимателя Рахима Иманова здесь выращиваются саженцы персика, урюка, вишни и других плодовых деревьев, а в скором времени будет реализован проект по созданию перерабатывающего цеха.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

СМИ и интернет-журналистика

В ПОЗДРАВЛЕНИИ Президента Ислама Каримова работникам печати и средств массовой информации отмечено, что в нынешнее чрезвычайно сложное время для глубокого осмысливания сути происходящих событий и явлений необходимо формировать и укреплять самостоятельное мышление людей. Сегодня все больше обостряется борьба различных идей и интересов, все чаще делаются попытки выдавать ложь за правду, а правду — за ложь, распространять различную заведомо недостоверную информацию. Поэтому как никогда возрастает роль и ответственность средств массовой информации.

О тенденциях развития отечественных СМИ в данном направлении, выполнении ими возложенных ответственных задач и повышении квалификации работников медиасферы рассказывает директор Общественного фонда поддержки и развития независимых печатных СМИ и информационных агентств Узбекистана Абдуллаев АБДУЛЛАЕВ:

— Следует сказать, что в нашей стране поэтапные и последовательные меры по реформированию информационной сферы, обеспечению свободы слова и информации, динамичному и свободному развитию СМИ осуществляются с первых дней независимости. Принято более десяти законов, регулирующих деятельность СМИ. Созданы необходимые условия для обеспечения надежных гарантий и защиты профессиональной деятельности журналистов, самостоятельности и независимости СМИ, внедрения в информационную сферу рыночных механизмов.

В результате реализации комплекса организационно-правовых мер по обеспечению свободы слова и информации наблюдается динамичное развитие медиасферы Узбекистана, рост числа СМИ, особенно негосударственных. При этом отдельные гражданские институты призваны поддерживать процесс формирования в стране независимых, самодостаточных, отвечающих современным демократическим требованиям и стандартам СМИ, укрепления их

материально-технической базы и кадрового потенциала, повышения их конкурентоспособности. К числу таких организаций относится и Общественный фонд поддержки и развития независимых печатных СМИ и информационных агентств Узбекистана.

Основными задачами и направлениями деятельности нашего фонда являются подготовка и переподготовка кадров, повышение квалификации, мастерства и творческой активности журналистов и технического персонала СМИ, организация кон-

ференций, семинаров и «круглых столов» по злободневным темам в медиасфере, стимулирование деятельности журналистов, а также содействие развитию в стране интернет-журналистики.

Эффективное выполнение этих задач приобретает в наши дни особую актуальность. Ведь с учетом происходящих вокруг событий от журналистов требуется еще более повысить ответственность. Словом и делом они должны вести людей к благородным целям, стать надежной опорой в решении поставленных масштабных задач углубления демократических, общественно-политических и социально-экономических реформ. Это подчеркнуто и в поздравлении главы государства, в котором сказано, что наше общество опирается на знания и опыт, профессиональное мастерство, активную гражданскую позицию журналистов.

2

В ходе мероприятия подчеркивалось, что в Германии растет интерес к расширению партнерских связей с Узбекистаном, особенно среди представителей малого и среднего бизнеса. В этой связи в качестве одной из приоритетных задач ОМВ является оказание содействия деловым кругам Германии в установлении контактов с узбекскими партнерами для реализации совместных инвестиционных проектов.

Презентация показала рост интереса в Германии к расширению партнерских связей с Узбекистаном.

Так, региональный менеджер компании

2

Читайте на сайте газеты
«Народное слово»

Обновление и созидательный потенциал

Из года в год в регионах нашей страны повышается уровень жизни населения.

Пример тому и Андижанская область.

Халқ сўзи
Народное слово

ОТ НАШЕГО ПАРЛАМЕНТСКОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

Материнство и детство под охраной государства

ОДНИМ из важнейших направлений государственной политики Республики Узбекистан является охрана материнства с обеспечением прав женщин на труд и социальную защиту.

По инициативе Президента страны текущий год объявлен Годом здорового ребенка, принятая государственная программа, в которой предусмотрены конкретные меры по социальной защите и улучшению медицинского обслуживания матери и ребенка.

Одним из важных направлений деятельности в

этой области является имплементация положений Конвенции ООН «Об охране материнства», к которой наша Республика присоединилась в мае 1995 года. Этой теме был посвящен состоявшийся в Законодательной палате Олий Мажлиса «круглый стол», организованный Комитетом по междуна-

родным делам и межпарламентским связям.

В нем приняли участие депутаты, представители заинтересованных министерств и ведомств, Совета Федерации профсоюзов Узбекистана, Комитета женщин, а также средства массовой информации.

В ходе обсуждения отмечалось, что нормы Конвенции были имплементированы в национальное законодательство и нашли отражение в Трудовом и Семейных кодексах, Законе «О дополнительных льготах женщинам», в ряде указов

2

Президента и постановлений Кабинета Министров. Узбекистан в числе первых среди стран СНГ внедрил программы «Обеспечение безопасности беременности» и «Повышение эффективности перинатальной помощи». При сравнительном анализе положений данной Конвенции и норм национального законодательства можно отметить, что правовая база охраны материнства и детства в Узбекистане не только полностью отражает нормы Конвенции, но и существенно расширяет защиту прав матери и ребенка в нашей стране. В соответствии с Конституцией Республики Узбекистан материнство, отцовство, детство и семья находятся под защитой государства.

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ НАРОДОНАСЕЛЕНИЯ

Мы жители одной планеты

СЕГОДНЯ человечество в 25-й раз отмечает Всемирный день народонаселения. В 1989 году советом управляющих Программы развития Организации Объединенных Наций было предложено отмечать этот праздник 11 июля, так как именно в этот день в 1987 году численность населения Земли достигла пяти миллиардов человек, и он был провозглашен Днем пяти миллиардов.

Основной целью этого мероприятия стало привлечение внимания к вопросам народонаселения, программам общественного развития, поиску решений экологических, экономических, демографических и других проблем.

Такое беспокойство мирового сообщества можно понять, учитывая, что население Земли с 1960 по 1999 год увеличилось более чем вдвое, перейдя в октябре 1999 года отметку в шесть миллиардов, а сегодня уже перевалило за семь миллиардов человек. Абсолютный прирост в настоящее время составляет почти 77 миллионов человек в год. Такой прирост населения Земли обирается и серьезными проблемами ввиду ограниченности сырьевых и продовольственных ресурсов, различиями в уровне развития государств и т. д. Говоря другими словами, уже сейчас 67 миллионов детей не имеют

возможности получить образование, а около 925 миллионов жителей планеты испытывают хронический голод. Поэтому каждый год темой Всемирного дня народонаселения выбираются самые актуальные проблемы. И мероприятия, проводящиеся в рамках этой даты, посвящаются разрешению поставленных вопросов. К примеру, поднимались такие проблемы, как борьба с нищетой, образование девочек, проблемы подросткового возраста, всеобщий доступ к услугам в области репродуктивного здравоохранения, и другие.

Надо сказать, что всем вышеуказанным вопросам в Узбекистане уделяется особое внимание. Так, в стране создаются все условия для воспитания здорового, образованного, гармонично развитого поколения. Для этого в республике строятся и реконструируются учебные заведения, образовательные программы составля-

ются в соответствии с мировыми стандартами, решаются кадровые вопросы. Не менее важное внимание уделяется массовости спорта среди населения. Благодаря принятым мерам у талантливых ребят, помимо физической закалки и укрепления здоровья, есть возможность демонстрировать миру свои способности, достигая высоких результатов на международной спортивной арене.

Или взять другую тему. По статистике, ежедневно по всему миру около 800 женщин умирают от осложнений, возникших в процессе родов, свыше 222 миллионов не имеют доступа к эффективным и безопасным методам планирования семьи. А это говорит об имеющихся серьезных экологических проблемах.

Здесь необходимо отметить, что население Узбекистана имеет широкий доступ к квалифицированной медицинской помощи. В республике уделяется особое внимание охране здоровья населения. Особенно примечательна действующая в стране Национальная модель охраны здоровья матери и ребенка, которая стала центральным примером для медиков многих стран и самое главное — способство-

вало сокращению материнской и детской смертности в республике более чем в три раза. Кроме того, в стране эффективно действует современная служба первичной, экстренной и другой медицинской помощи. Беременные женщины и дети постоянно обеспечиваются витаминными комплексами за счет государственных средств.

Еще одним немаловажным вопросом на повестке дня мирового сообщества, требующим незамедлительного решения, остается использование природных ресурсов. Ведь с ростом населения Земли возрастает и потребность в них. А повышение добычи и использования природных ресурсов порождает серьезные экологические проблемы.

Таким образом, наша страна вносит свой огромный вклад в обеспечение экономической, социальной и экологической стабильности. А поэтому проводимая государственная политика позволяет обеспечить население страны бесплатным доступом к образованию, медицинской помощи, а также создать необходимые условия для социальной защиты граждан, повышения благосостояния и уровня жизни, что является основным условием развития любого государства и основными целями, определенными тематикой Всемирного дня народонаселения.

Дильдора РАУПОВА.

Материнство и детство под охраной государства

1 Результатами проводимой политики в этой области стало совершенствование системы охраны репродуктивного здоровья населения, укрепление материально-технической базы детских и родовспомогательных учреждений, развитие службы крови, создание инфраструктуры современных скрининг-центров. Благодаря реализации комплекса программ в этой сфере за годы независимости в Узбекистане значительно снизились показатели материнской и младенческой смертности.

Наряду с этим депутаты обратили внимание и на необходимость содействия в эффективной реализации государственных программ, осуществления системного мониторинга исполнения соответствующих законов и нормативных актов, усиления роли СМИ в деле повышения уровня знаний населения в области охраны репродуктивного здоровья, улучшения медицинской культуры.

Динара ЧИРКОВА.

СЕМИНАРЫ

Вникнуть, понять и оценить

ВЧЕРА в столице состоялся семинар-тренинг для представителей СМИ на тему «Бюджетный процесс: законодательная основа, понятие, формирование и этапы», организованный совместно Министерством финансов и Программой развития ООН в рамках проекта «Реформа бюджетной системы в Узбекистане».

Основной целью мероприятия, в котором особое внимание уделялось вопросам, касающимся составления, рассмотрения, принятия и утверждения Государственного бюджета, а также мониторинга и контроля за его исполнением, стало повышение знаний и навыков журналистов в области экономики, бюджетной политики и осуществляемых в этой сфере преобразований.

В ходе семинара были разъяснены подходы в формировании Государственного бюджета, планировании бюджетов на всех уровнях. Как и построение казначайской системы исполнения бюджетов, межбюджетных отношений, формы, виды и методы государственного финансового контроля, подготовка отчетов об исполнении бюджета, рассмотрение и принятие их Олий Мажлисом.

На семинаре выступили ведущие эксперты, которые также представили обзор мирового опыта в этой области. По словам специалистов, такое сравнение дает понять, что руководством нашей страны изначально определен взвешенный путь экономического развития, о чём свидетельствует профильный Госбюджет, наблюдаемый за последние десять лет.

Участники мероприятия отметили, что подобные семинары служат лучшему пониманию представителями средств массовой информации важных составляющих бюджетной системы, происходящих в данной сфере изменений. А это в свою очередь станет основой для широкого и качественного освещения журналистами данной темы.

Дильбар БАХАДЫРОВА.

ТРУДОУСТРОЙСТВО

Выпускники получат работу

В ТЕКУЩЕМ году Ферганский транспортный профессиональный колледж закончили более 400 юношей и девушек по таким специальностям, как механик, мастер водогазоснабжения, установки, ремонта и эксплуатации канализационных систем, техник по организации транспортировки. Как сообщают из учебного заведения, для всех них подготовлены рабочие места.

ОАО «Фаргонаазот» заключает трудовые договоры с 45 выпускниками колледжа. Еще 16 выпускников будут приняты на работу в ООО «Фаргонсантехгазмонтаж», 22 выпускника — на ЧП



«Марс инвест», 9 выпускников — в Маргиланский филиал унитарного предприятия «Водий-газтэминот».

— Я рад, что устроился специалистом по ремонту подъемного транспорта, машин и механизмов дорожного строительства

в ОАО «Фаргонаазот», — говорит Дильшод Карабаев. — В работе мне помогают полученные в колледже знания.

Фото М. Кадирова, УЗА.

СМИ и интернет-журналистика

1 Высокая квалификация работников СМИ имеет большое значение в оперативном, качественном, объективном освещении общественно-политической и социально-экономической жизни страны, защите национальных интересов в мировом пространстве. Исходя из этого и строит свою деятельность Общественный фонд, реализуя проекты, направленные на поддержку и стимулирование отечественных СМИ. Например, одним из традиционных стал проект «Повышение квалификации журналистов региональных печатных СМИ в ведущих столичных редакциях Республики Узбекистан», на основании которого прошли стажировка более 500 представителей из всех регионов страны.

Только в 2013 году нами было организовано более 100 семинаров-тренингов, «круглых столов» и встреч, в них участвовало свыше 2 500 журналистов и работников информационных служб органов государственной власти и управления. Эти мероприятия проведены в рамках субсидии, выделенной фондом решением Парламентской комиссии по управлению средствами Общественного фонда по поддержке ННО и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан. В ходе семинаров-тренингов рассматривались такие вопросы, как повышение профессионального, идейного и художественного уровня материалов

печатных СМИ с учетом национальных традиций, менталитета населения и современных достижений мировой цивилизации, укрепление роли и статуса махалли, реформы в сфере охраны материнства и детства, ход реализации государственной молодежной политики, направленной на воспитание самостоятельных мыслящих, имеющих собственную жизненную позицию и твердые убеждения молодых людей, противодействие нововведению элементов так называемой «массовой культуры» и враждебной идеологии в сознание молодежи, и другие.

Тематика мероприятий разнообразна — участие СМИ в освещении реализации государственных программ, повышение роли информационных служб в доведении до общественности значения реформ, профессиональная этика и ответственность журналиста, потенциал информационных служб органов государственной власти и управления и их взаимодействие со СМИ, роль и место СМИ в освещении деятельности ННО и других институтов гражданского общества. При этом следует отметить, что многие проекты осуществляются фондом в тесном сотрудничестве с Международным центром по переподготовке журналистов, НИМФОГ, представительствами ОБСЕ, ЮНЕСКО, ЮНИСЕФ в Узбекистане, НПО «Региональный диалог» (Словения) и другими организациями.

В текущем году принят новый Закон Республики Узбекистан «Об открытости деятельности органов государственной власти и управления», инициированный главой государства в Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, что стало важным событием, в том числе и в развитии отечественной журналистики. Закон не только обеспечивает широкий доступ населения, общественных объединений и СМИ к информации о принимаемых решениях государственных органов, но и повышает их ответственность за качество предоставляемых сведений.

В обеспечении открытости неоценимую роль информационно-коммуникационных технологий и интернета. Как и представители всех других сфер, сегодня без современных технологий не могут обходиться и средства массовой информации, журналисты. Если учсть, что большую часть их аудитории составляет молодежь, то становится ясным, насколько актуальна данная тема. Ведь интересы подрастающего поколения неразрывно связаны с глобальной сетью, к тому же быстро увеличивается количество пользователей интернета. В таких условиях очень важно, чтобы пользователи, особенно юные, умели отличать достоверную информацию от негативной, которая может оказывать вредное воздействие на их физическое и духовное развитие.

Постановление Президента Республики Узбекистан от 6 февраля этого года о дополнительных мерах, направленных на осуществление государственной молодежной политики, обязывает журналистское сообщество не только передавать информацию о происходящих событиях, но и владеть необходимыми знаниями и навыками, чтобы посредством этого формировать у молодых людей самостоятельное мышление, твердую жизненную позицию.

В соответствии с постановлением намечено провести в сентябре научно-практический семинар на тему «Актуальные вопросы развития национальной интернет-журналистики». На семинаре планируется рассмотреть различные аспекты понятия «интернет», а также дать характеристику понятия «интернет-журналистика». В то же время будут определены особенности становления журналиста в интернете.

Надо отметить, что журналистика в режиме онлайн, ее развитие и популяризация — это актуальная тенденция во всем мире, соответственно дальнейшее увеличение количества, а главное, качества интернет-изданий станет новым импульсом развития отечественной журналистики в целом. Исходя из этого необходимо проанализировать текущее состояние интернет-сегмента в информационном пространстве. В этом смысле семинар будет способствовать повышению мастерства специалистов-практиков, систематизации накопленного опыта в этой области, формированию рекомендаций по совершенствованию законодательных норм в сфере СМИ и интернета.

Только тогда мы сможем решать поставленную задачу — вести работу в сфере информации всесторонне продуманно, чтобы людям, особенно молодежи, открыть глаза на суть происходящих явлений, воспитывать в них стойкость, твердые убеждения и жизненные взгляды.

Записала
Машкура ЗАХИДОВА,
наш корр.

Экономический и инвестиционный потенциал Узбекистана представлен в Германии

1

В этом контексте он поделился опытом работы по перевозке сельскохозяйственных и промышленных товаров, жидких и других грузов по железным дорогам Европы и СНГ, включая Узбекистан. При этом основными предметами транспортировки данной компанией в Узбекистане являются оборудование таких немецких компаний, как «CLAAS», «Siemens» и другие.

Германский предприниматель призвал представителей немецких компаний активно сотрудничать с динамично развивающимися по всем направлениям Узбекистаном.

Некоторые участники поделились в интервью **IA «Жахон»** своим видением перспектив дальнейшего двустороннего взаимодействия в сфере экономики.

Директор компании «Papenburg International GmbH» Кристиан Вальтер, выразил удовлетворение успешной деятельностью компании в Узбекистане в сфере строительства, призвал малые и средние предприятия Германии инвестировать в экономику республики.

Сегодняшняя презентация стала для представителей немецких деловых кругов хорошей возможностью получить всестороннюю информацию об экономическом развитии и инвестиционных возможностях вашей страны, — сказал он. — Видеофильм, продемонстрированный в ходе мероприятия, дал яркое представление не только о высоком минерально-сырьевом, промышленном и интеллектуальном потенциале, но и об уникальных туристических достопримечательностях Узбекистана.

Пользуясь случаем, хочу искренне поздравить руководство и народ Узбекистана с наступающим национальным праздником — 23-летием государственной независимости, и надеюсь, что наше взаимовыгодное сотрудничество будет продолжаться еще долгие годы.

По мнению главы инженерного бюро «Ingenieurbüro Dachroth» Норберта

Дахрота, состоявшееся в посольстве Узбекистана в Берлине мероприятие было очень полезным и информативным. Он приветствовал достигнутые за последние годы Узбекистаном впечатляющие успехи в различных сферах, в чем он убедился в ходе своей недавней поездки в нашу страну.

— В целом, я вижу большие возможности для укрепления сотрудничества с узбекскими партнерами. Я уверен, что в будущем экономические связи между Узбекистаном и Германией станут еще более тесными. Поэтому мы очень заинтересованы в активизации взаимодействия и обмене опытом со страной, которая обладает большими инвестиционными возможностями.

В связи с предстоящим праздником — Днем независимости Узбекистана хочу выразить руководству и народу республики самые теплые поздравления и наилучшие пожелания.

Представитель компании «RWS Holding GmbH» Тереза Кремер сообщила, что их компания занимается восстановлением и переработкой использованныхшин. С точки зрения экономики, охраны окружающей среды и обеспечения экологической безопасности является очень перспективным направлением для налаживания сотрудничества с заинтересованными партнерами в Узбекистане.

— Сегодняшняя презентация еще раз продемонстрировала, что Узбекистан является очень стабильной страной и надежным партнером в плане вложения инвестиций, — сказала она. — Ваша страна находится на пороге знаменательной даты — 23-летия обретения государственной независимости. За годы суверенного развития республика достигла впечатляющих успехов в построении правового государства с социально ориентированной рыночной экономикой. Накануне праздника желаю Узбекистану и его народу дальнего развития и благополучия.

Пользуясь случаем, хочу искренне поздравить руководство и народ Узбекистана с наступающим национальным праздником — 23-летием государственной независимости, и надеюсь, что наше взаимовыгодное сотрудничество будет продолжаться еще долгие годы.

По мнению главы инженерного бюро «Ingenieurbüro Dachroth» Норберта

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания» объявляет конкурсные торги «Промышленный пересчет запасов углеводородов и ТЭО КИК/КИГ месторождений Каидымской группы по состоянию на 01.01.2016» LUO/40/07-14/430

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных поставок, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении поставок аналогичного оборудования в Республику Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- а) суммарную стоимость работ по подсчету запасов, выполненных в период 2010—2013 гг., не менее 500 (пятьсот) тысяч долларов США;
- б) опыт выполнения работ по подсчету/пересчету запасов (не менее трех) с защитой в ЦКЗ/ГКЗ РУ или РФ за 2010—2013 гг. с объемом извлекаемых запасов не менее 15 млн. т нефти или 20 млрд. м³ газа.
- в) оборудование — программный комплекс «Petrel» (не ниже 2003 года) компании Schlumberger (собственный или арендованный) и квалифицированный персонал для работы на нем;
- г) в постоянном штате следующих специалистов:
 - ✓ по моделированию на программном комплексе «Petrel», «Eclipse»;
 - ✓ по геологии;
 - ✓ по геофизике;
 - ✓ по подсчету запасов;
 - ✓ по разработке;
 - д) если работы или услуги, связанные с выполнением договора, относятся к лицензированным видам деятельности, иметь соответствующие лицензии или предварительную договоренность на участие в качестве субподрядчиков организаций, имеющих такие необходимые лицензии;
 - е) руководителя работ с высшим профильным образованием (или высшим образованием по смежному профилю), опытом выполнения аналогичных по характеру и объему работ не менее 3 (трех) лет и опытом реализации не менее 3 (трех) проектов, прошедших защиту в ЦКЗ/ГКЗ РУ или РФ.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подпись руководителя принимаются по 1 августа 2014 года) по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-overseas.uz/tenders/info>, и направлена по вышеуказанному адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по вышеуказанному адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компании».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А.

Последний срок представления предложений — 15.00 12 августа 2014 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 12 августа 2014 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

Уважаемые предприниматели и бизнесмены!

АКИБ «Ипотека-банк»

приглашает к повторному участию
в открытых аукционных торгах
по продаже доли в уставном фонде

Наименование объекта	Объект, выставленный на торги		Стартовая цена объекта, выставляемого на торги	
	Адрес	Основная деятельность предприятия	сум	доллары США
ООО «Valley Mountain's Fresh»	Ферганская обл., Учкупинский р-н, ул. Хамида Алимджана, 11	Производство концентратов, пюре, томатной пасты из фруктов и овощей, соленье, маринад в стеклопакетах	7 557 000 000	Официальный курс ЦБ РУ на дату подписания договора купли-продажи

Условия проведения открытого аукциона

Победитель после завершения аукциона должен оплатить 15 процентов от выкупной стоимости доли в качестве предоплаты, остальную часть — в сроки, установленные договором купли-продажи, на счет продавца.

Выкупные платежи по реализованной на аукционе доле оплачиваются единовременно или в рассрочку без начисления процентов на остаток выкупной суммы, а также без права отчуждения и передачи объекта в залог (ипотеку) третьим лицам (кроме банка-продавца) до полной оплаты выкупных платежей.

Сроки рассрочки выкупных платежей не должны превышать семи лет.

Необходимая оплата госпошлины и другие расходы по оформлению и регистрации документов, а также оформление залога в качестве обеспечения (в том числе нотариальное удостоверение, оценка и страхование объекта), комиссационные и иные расходы организатора, связанные с организацией аукциона, оплачиваются за счет средств покупателя.

Заявки на участие в аукционе предоставляются (персонально или по почте) представителем с приложением следующих документов в двух экземплярах:

- для юридических лиц — копии свидетельства о государственной регистрации, а также доверенности на участие в аукционе, оформленной в установленном законодательством порядке, с приложением копии документа, удостоверяющего личность;

АДРЕС ДЛЯ ОБРАЩЕНИЯ И КОНТАКТЫ:

Продавец — Ферганский областной филиал АКИБ «Ипотека-банк», г. Фергана, ул. Комус, 38.

Телефон (8-373) 224-33-59. Факс (8-373) 224-91-80.

Головной офис АКИБ «Ипотека-банк», 100000, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 17.

Телефон (8-371) 150-89-30. Факс (8-371) 150-89-31. Электронная почта: info@ipotekabank.uz

- для физических лиц — копии паспорта (вида на жительство) при участии в аукционе полномочного представителя, а также доверенности, оформленной в установленном законодательством порядке, с приложением копии документа, удостоверяющего личность;

Прием заявок на участие в аукционе начинается с даты, указанной в объявлении о его проведении, и заканчивается не менее чем за три часа до начала проведения аукциона.

Для участия в аукционных торгах участник должен оплатить залог в размере 0,5% от начальной стоимости предприятия и подать заявление на участие.

При этом оплаченная сумма победителем аукционных торгов будет входить в сумму подписанного договора купли-продажи.

Претенденты, изъявившие желание ознакомиться с предприятием, для которого выставлена на аукцион, могут посетить его с выездом на место по вышеуказанному адресу.

Аукционные торги будут проходить в 10.00 16 июня 2014 года.

Аукционные торги будут проходить по адресу: Ферганской обл., г. Фергана, ул. Ахмада Фарлоний, дом 43, каб. 24.

Услуги лицензированы

Вниманию организаций
и предприятий!

Верховный суд Республики Узбекистан

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

«Капитальный ремонт помещений и отопительной системы Верховного суда Республики Узбекистан»

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 45 дней.

Стартовая стоимость заказчика:

- 213 386 191 сум с НДС;
- 177 821 826 сумов без НДС.

Строительство будет вестись за счет бюджетных средств.

Заказчик — Верховный суд Республики Узбекистан.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным тортам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Размер квот для субъектов малого бизнеса составляет 100%.

В конкурсных торгах могут участвовать: с 1 июля 2014 года по конкурсным тортам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 700.

Телефон (8-371) 244-07-65. Тел./факс (8-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу:

г. Ташкент, Шайхантохурский р-н, ул. А. Кадыри, 1.

Вниманию руководителей компаний и фирм!

Продление сроков представления тендерных предложений

на закупку товаров, работ и услуг по проекту «Приобретение систем биометрического доступа к депозитным счетам» для нужд ОАКБ «Агробанк».

В соответствии с решением Межведомственной тендерной комиссии по закупке товаров (работ и услуг) для нужд ОАКБ «Агробанк» от 8 июля 2014 года срок представления тендерных предложений по тендеру № UTC-14/34 «Поставка товаров, работ и услуг по проекту «Приобретение систем биометрического доступа к депозитным счетам» продлен до 15.00 ташкентского времени 25 июля 2014 года.

Все остальные условия тендера остаются без изменений.

За дополнительной информацией обращаться в агентство «Узбектендерконсалтинг» по адресу: Республика Узбекистан, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 107. Тел./факс: (998 71) 238-53-42, 268-25-96. E-mail: info@uztender.uz

АНДИЖАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ИНСТИТУТ

объявляет прием на 2014/2015 учебный год на дневное отделение по следующим направлениям базового высшего образования:

БАКАЛАВРИАТ

1. Лечебное дело
2. Педиатрическое дело
3. Профессиональное образование (медико-педагогическое дело)
4. Стоматология
5. Высшее медсестринское дело

МАГИСТРАТУРА

1. Акушерство и гинекология
2. Терапия (по направлениям)
3. Оториноларингология
4. Кардиология
5. Офтальмология
6. Инфекционные болезни (по направлениям)
7. Дерматовенерология
8. Неврология
9. Онкология общая
10. Хирургия (по направлениям)
11. Функциональные инструментальные методы диагностики (по направлениям)
12. Нейрохирургия
13. Управление здравоохранением (по направлениям)
14. Урология
15. Морфология (по направлениям)
16. Наркология
17. Травматология и ортопедия
18. Судебно-медицинская экспертиза
19. Педиатрия (по направлениям)
20. Детская хирургия
21. Детская анестезиология и реаниматология
22. Детская кардиология и ревматология
23. Детская неврология
24. Неонатология

Документы абитуриентов принимаются приемной комиссией с 20 июня по 20 июля.

На магистратуру — с 1 июля по 30 июля 2014 года.

К заявлению на имя ректора прилагаются следующие документы:

1. Для сдачи документов по специальности «Высшее медсестринское дело» требуется подлинник документа о среднем специальном образовании по специальности.
2. По направлениям магистратуры представляется подлинник документа о медицинском образовании.
3. 6 фотографий размером 3,5x4,5.
4. Медицинская справка по форме № 086-У.
5. Паспорт и документ об отношении к воинской службе предъявляются лично.

Абитуриенты, сдавшие документы по направлению «Высшее медсестринское дело», будут сдавать устный экзамен по специальности «Медсестринское дело».

Экзамен будет проводиться в виде собеседования.

Тестовые испытания проводятся Государственным центром тестирования при Кабинете Министров Республики Узбекистан 1 августа по следующим

общеобразовательным дисциплинам:

1. Биология 3,1 балла (тестовый экзамен)
2. Химия 2,1 балла (тестовый экзамен)
3. Родной язык 1,1 балла (тестовый экзамен)

МЕДСЕСТРИНСКОЕ ДЕЛО

1. Собеседование по специальности
2. Биология 3,1 балла (тестовый экзамен)
3. Родной язык 1,1 балла (тестовый экзамен)

ПУТЬ ЧЕМПИОНЫ Спортивная арена



ГИМНАСТИКА

Школа будущих граций

АНДИЖАНСКАЯ областная детско-юношеская спортивная школа по гимнастике является основной базой для подготовки как спортсменов, так и тренерского состава, действующего в городах и районах региона. Здесь регулярно проводятся семинары и мастер-классы для тренеров. Также специалисты школы проводят аналогичные мероприятия с выездом на места.

Благодаря созданным условиям и активной пропаганде художественной гимнастики в Андиджанской области неуклонно растет число детей, занимающихся данным видом спорта. Если, к примеру, в 2012 году на постоянной основе секции посещали 2 800 человек, то в нынешнем — уже более четырех тысяч. Динамично развивается данный вид спорта и в сельских Улугнор-

ском, Кургантепинском, Балыкчинском районах, в городе Хабадзе.

Областная ДЮСШ была капитально реконструирована в 2010 году, — рассказывает исполнительный директор Андиджанского областного отделения Федерации гимнастики Узбекистана Насибулло Мадрахимов. — При спонсорской поддержке акционерного общества